
Χαϊδάρι, 26/1/2024 

Αγαπητοί γονείς,

Σας  αποστέλλω  την  παρούσα  επιστολή,  προκειμένου  να  σας  ενημερώσω
σχετικά  με  την  παρουσία  και  το  ρόλο  του  Κοινωνικού  Λειτουργού  στη  σχολική
κοινότητα.   Η  τοποθέτηση  Κοινωνικού  Λειτουργού  στο  σχολείο  στοχεύει  στην
υποστήριξη και την κάλυψη των αναγκών των μαθητών και απευθύνεται στο σύνολο
του μαθητικού πληθυσμού ανεξαιρέτως. Σκοπός είναι η δημιουργία ενός ασφαλούς
σχολικού  περιβάλλοντος,  το  οποίο  δεν  καλύπτει  μόνο  παιδαγωγικές  και
εκπαιδευτικές  ανάγκες,  αλλά  προάγει  την  ψυχική  υγεία  και  την  ομαλή  ψυχο-
συναισθηματική ανάπτυξη.

Ο ρόλος του Κοινωνικού Λειτουργού είναι ανιχνευτικός, υποστηρικτικός και
διαμεσολαβητικός. Οι ομαδικές ή (κατόπιν αιτήματος ή συναίνεσης των κηδεμόνων)
ατομικές  παρεμβάσεις  στοχεύουν  στην  πρόληψη  και κάλυψη  των
ψυχοσυναισθηματικών και  κοινωνικών  αναγκών  και  την  υποστήριξη  μαθητών  με
ειδικές  εκπαιδευτικές  ανάγκες.  Για  τους  ενδιαφερόμενους  κηδεμόνες  παρέχονται
υπηρεσίες συμβουλευτικής και κοινωνικής υποστήριξης, με σκοπό την καθοδήγηση
στη διαχείριση ζητημάτων που αφορούν τους μαθητές.

Για  τον  καλύτερο  προγραμματισμό  των  παρεχόμενων  υπηρεσιών,  οι
συναντήσεις θα πραγματοποιούνται τις δύο τελευταίες Πέμπτες κάθε μήνα, όπου θα
παρευρίσκομαι  στο  σχολείο,  εντός  σχολικού  ωραρίου  (08:00-13:00) και  κατόπιν
ραντεβού. Μπορείτε να έλθετε σε επικοινωνία μαζί μου μέσω e-mail, αποστέλλοντας
το  αίτημά  σας  για  ορισμό  συνάντησης  ή  οποιαδήποτε  απορία  έχετε,  στο
dimitrkat@icloud.com.  Στο  μήνυμα  αυτό  παρακαλείσθε  να  αναγράφετε  το
ονοματεπώνυμο του μαθητή/της μαθήτριας και το σχολείο φοίτησης.

Τονίζεται, δε, πως η επιτέλεση του έργου του κοινωνικού λειτουργού διέπεται
από  τους  κανόνες  ηθικής  και  δεοντολογίας  και  τηρείται  άκρα  εμπιστευτικότητα,
διαφυλάσσοντας τα  προσωπικά  δεδομένα  των  μαθητών,  αλλά  και  όλων  των
απευθυνόμενων, σύμφωνα με τις διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας. 

Στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε απορία ή διευκρίνηση,

Ο Κοινωνικός Λειτουργός

Δημήτρης Κατσαρός


